
Bregar/Predan prepričljiva zmagovalca kvalifikacijskega turnirja Plazma Preddvor Open U16

2024

Preddvor, 2. junij 2024 – Kvalifikacijski turnir v Preddvoru za kadete do šestnajstega leta

starosti, je potekal v idealnih vremenskih pogojih na štirih vzorno pripravljenih igriščih

Športnega centra Fitko. Okroglih dvajset ekip je organizator razdelil v štiri skupine po pet

ekip, ki so po sistemu vsaka z vsako odigrale deset srečanj v vsaki skupini. Nosilci turnirja in

posamičnih skupin so bile štiri ekipe, Bregar/Predan (iz ŠD Kostanjevica in OK Maribor),

Obrstar/Babič (ŠD Loka – Žužemberk), Trpinc/Urbančič (ŠD Kostanjevica) in

Bukovnik/Kušar (OK Lubnik). Z izjemo ekipe Trpinc/Urbančič so vsi nosilci svojo vlogo tudi

potrdili z osvojenim prvim mestom v skupini in neposredno uvrstitvijo med prvih osem ekip turnirja.

V A skupini sta prva nosilca, Bregar/Predan, zelo prepričljivo, brez izgubljenega niza osvojila prvo

mesto v skupini in tudi skupno prvo mesto ter s tem 100 točk na tem kvalifikacijskem turnirju. V

skupini D sta druga nosilca Obrstar/Babič prav tako zelo prepričljivo, z enim oddanim nizom v

njunem uvodnem srečanju, vsa druga srečanja obrnila v svoj prid brez izgubljenega niza. Tretja

nosilca turnirja, Trpinc/Urbančič, sta v C skupini v njunem prvem dvoboju na turnirju priznala edini

poraz proti ekipi Jevnikar/Žnidaršič in tako osvojila drugo mesto v skupini ter zato morala v

razigravanje za uvrstitev med prvih osem. Ekipa Jevnikar/Žnidaršič je osvojila prva mesto C skupine

in s tem neposredno uvrstitev med prvih osem, sicer pa končno tretje mesto na turnirju. Četrta

nosilca, nosilca B skupine Bukovnik/Kušar sta za las osvojila prvo mesto v skupini in si s tem prav

tako prislužila neposredno uvrstitev med prvih osem ekip turnirja.

Drugo in tretje uvrščene ekipe po skupinah so se po končanem predtekmovanju, ki se je zaključilo še

pred predvidenim urnikom turnirja, križno pomerile za uvrstitev med prvih osem. V srečanjih med

Kimovec/Peštaj Zevnik : Trpinc/Urbančič, Žohar/Štorman : Gliha/Osmanović, Balažic/Kimperk :

Vasle/Boben in Berk Skok/Sporn : Šketa Rozman/Cukjati, so si uvrstitev med prvih osem priigrali

Trpinc/Urbančič, Žohar/Štorman, Balažic/Kimperk in nekoliko presenetljivo prepričljivo tudi Šketa

Rozman/Cukjati.

Organizator je glede na izide v predtekmovalnem delu sestavil tudi končno lestvico turnirja in tako so

prvih šest mest ter s tem uvrstitev na finalni turnir dosegle ekipe:

1. mesto: Bregar/Predan, 100 točk;

2. mesto: Obrstar/Babič, 80 točk;

3. mesto: Jevnikar/Žnidaršič, 60 točk;

4. mesto: Bukovnik/Kušar, 50 točk;

5. mesto: Trpinc/Urbančič, 40 točk;

6. mesto: Balažic/Kimperk, 40 točk.

Finalni turnir za državno prvenstvo 2024 v odbojki na mivki za mlade odbojkarice in odbojkarje na

mivki do šestnajst let bo v soboto, 15. junija v Žužemberku.

Več podrobnosti, vključno s predstavitvijo ekip, sporedom in izidi ter končno uvrstitvijo je na voljo na

posebni spletni turnirja prek:

https://odbojka.tv/beachvolley-fitko/plazma-preddvor-open-u16-2024/


